

卡洛斯(中)爆发
快报记者 顾炜 摄

舜天和了把大四喜

面对全国观众,舜天昨主场4球横扫重庆

4:0! 昨天下午,江苏舜天主场横扫重庆力帆,奥体又一次被引爆。主帅裴恩才露出了久违的笑容,进球功臣谭斯像英雄一般接受队友的祝福。

重压之下,舜天球员重新释放了激情。至此,中超联赛第一阶段暂告一段落,舜天完成了既定的目标。

**压力大
老裴打出所有好牌**

上一周,对舜天将士而言,是在一种煎熬中度过的。上一轮0:4惨败给浙江绿城,给舜天上下背上了巨大的心理包袱。惨败也带出了很多江湖传言,比如假球、内鬼,教练和球员心里都不好受。好在俱乐部及时出面,假球传闻才得以平息。

对阵重庆,对舜天而言,似乎是一场不能再输的比赛,而且央视直播。赛前,老裴就告诫球员,“这一次我们绝不能丢脸,要不然大家放假休息都不会好受,同时我们在拼的同时,还要尽量保持一个良好的形象。”他甚至还专门找个别主力谈心,帮他们丢掉思想包袱。

对于出场名单,老裴也和教练组经过了仔细的斟酌,这一次,老裴不敢懈怠,打出了手中最好的牌,卡洛斯终于首发了,戈麦斯终于坐上了板凳,艾雷尔森及时的复出也加强了球队的实力。舜天又一次体现出了强大的战斗力。

**球迷爽
央视镜头前掀人浪**

打好开局,是老裴一直强调的,这一次舜天做到了。开赛仅12分钟,邓卓翔一脚精彩的推射,为舜天首开纪录,1:0,奥体沸腾了,全场球迷集体欢呼,毫无疑问,邓卓翔的这个进球完全可以争取中超本轮最佳进球。

进球后的舜天完全占据了场上主动,第31分钟,新晋国脚荣昊发威了,他在左路长途奔袭,连续过了三名防守球员,下底传中,卡洛斯跟进推射得手,2:0,进球后的卡洛斯跪倒在地。卡洛斯的上个进球还要追溯到联赛首轮打上海,在经历了心脏早搏的困扰后,卡洛斯再一次体现了自己的价值。

半场结束,舜天2:0领先,下半场,重庆力帆开始发威,多次在舜天禁区内制造威胁,幸亏艾雷尔森发挥出色,总是能在关键时刻防守到位。在顶住了重庆的反扑后,舜天的反击也打得有声有色。第89分钟,谭斯前场反越位成功接到秦升的传球获得单刀机会,面对出击的门将,谭斯轻巧地挑射成功,3:0。谭斯的表演并没有结束,最后时刻,他在禁区线上侧身凌空射

门,皮球划出一道优美的弧线,直蹿球门上角,舜天用一个4:0结束了比赛,一扫上一轮的阴霾。

这场比赛央视直播,面对央视镜头,奥体的球迷沸腾了,他们一次又一次地掀起人浪,奥体上一次这么热闹,已经是几个月前的事了。

**球赢了
老总告诫不能轻敌**

球赢了,老裴露出了久违的笑容,进球功臣谭斯像英雄一般被球员围了起来,上轮大败后,舜天队员憋了一周时间,这一次终于把激情完全释放了出来。

更衣室里,俱乐部总经理张玉道来了,大胜总是件让人开心的事情,不过张玉道也给所有球员提了个醒,“我们任何时候都不能轻敌,下半场我们有一段打得不好,很被动,联赛还很漫长,我们的思想一刻也不能放松,哪怕是2:0领先,如果变成2:1呢,最后的结果就很难说了。”

随后,董事长龚建人也走进了更衣室,他坦言,球队第一阶段应该说完成了任务,因为舜天并不在保级区里面,“希望大家能保持这种良好的势头,打出我们的精神面貌,争取在后面的比赛打得更好。”

快报记者 吕远



由于在亚冠联赛中耻辱出局,昨晚中超鲁能与实德的比赛前,山东球迷背对体育场,并打出“我们的脸呢?”的标语。

舜天放假四天

一场大胜,让舜天将士可以以一种轻松的姿态去享受一个短暂的假期了。因为马上是国家队比赛日,因此联赛将暂停一段时间,舜天接下来的比赛要到6月13日才开始,客场对阵长沙金德。

从今天开始,舜天将放假四天,球员可以各自回家了,主帅裴恩才也将返回北京和家人团聚。

临行前,主帅裴恩才告诫球员,“球赢了,大家千万不要乐极生悲,联赛的路还很漫长,假期结束,我们还要进行更艰苦的训练,因此希望大家回去之后一定要注意好好休息。”快报记者 吕远

荣昊今赴上海

4:0大胜重庆,国脚荣昊如释重负一般,他可以一身轻松地去国家队报到了。事实上,荣昊早就买好了去上海的火车票,今天上午10点,他就将动身前往上海。

对于弟子的表现,主帅裴恩才坦言,“今年的中超联赛,荣昊的发挥一直不错,这么多场球,很少有人能一对一突破他,他在进攻方面也为球队贡献了力量,今天进的第二个球,就充分显示了他的能力和特点。”

临行前,荣昊告诉记者,“说实话,心里还是有一点小激动的,毕竟对我来说,这次经历比较特殊,也是我的第一次,所以我一定会珍惜这次去国家队的机会,争取在与德国的比赛中上场,给舜天争光。”快报记者 吕远

中超积分榜

名次	队名	积分
1	北京国安	19
2	山东鲁能	19
3	长春亚泰	17
4	上海申花	16
5	天津泰达	16
6	大连实德	16
7	河南建业	15
8	江苏舜天	14
9	广州医药	14
10	浙江绿城	13
11	陕西中新	12
12	青岛中能	12
13	长沙金德	11
14	成都谢菲联	10
15	深圳	10
16	重庆力帆	6

谭斯(右)进了两个
快报记者 顾炜 摄

申办男篮世锦赛 中国输了 西班牙获得举办权

快讯(记者 沈忱)北京时间昨天,国际篮联公布了2014年男篮世锦赛的主办国。中国首轮便出局,西班牙获得主办权。

两位国际篮球的传奇人物,前南斯拉夫球星萨·德约德耶维奇以及立陶宛巨星萨博尼斯出席了本次申办仪式的现场。在宣布举办地的时刻,德约德耶维奇拆开信封,萨博尼斯打开了写有西班牙字样的纸条。在第一轮投票中,国际篮联委员会的18张选票,中国获得5张,意大利6张,而西班牙则获得最高的7张。第二轮投票,西班牙获得11张,意大利获得8张,西班牙胜出。

西班牙曾在2007年举办了欧洲男篮锦标赛,在

2006年日本世锦赛上他们获得了冠军,2008年北京奥运会上,他们获得银牌。在投票前两天,西班牙国王卡洛斯专门给国际篮联主席写了一封信,他表示:“西班牙希望向世界证明,我们有能力举办一届成功和安全的世锦赛。如果国际篮联给予西班牙信任,那么我们一定会举办一届历史上最成功的世锦赛。”

值得一提的是,中国在申办时,苏州曾经作为北京的协办城市参与申办,失败之后,苏州也失去了此次机会。不过江苏省体育局竞赛管理中心副主任李一冰告诉记者,“努力都做了,结果是要国际篮联来决定。不过通过筹备我们也吸取了举办大赛的经验,这对我们也是一个好事情。”

阿里扎再抢断 湖人险胜掘金

都说人不可能两次踏入同一条河流,然而对于24年来首度打入NBA西部决赛的掘金而言,他们却两次死在同样的错误上——西部决赛首战,终场前30.5秒,落后2分的掘金前场边线发球,结果安东尼·卡特传球失误,阿里扎从比卢普斯手中断球,彻底摧毁了掘金翻盘的希望。

昨天的决赛第3场,终场前35秒,落后2分的掘金又是前场边线发球,结果马丁的传球过于靠后,又被眼疾手快的阿里扎断下,103:97,湖人客场力克掘金,总比分2:1领先。

本场比赛,湖人仍然没能改掉自己轻敌和慢热的毛病,大部

分时间处于落后状态。关键时刻,科比站了出来,全场得到41分的他从下半场开始发威——上半场14分,下半场26分,在比卢普斯、史密斯屡屡命中关键球后,科比都能在第一时间给予对手反击。

最后1分30秒成为全场比赛的缩影——史密斯中投,掘金领先2分;接下来科比高难度三分命中,接下来又造成史密斯犯规,2罚中1;此后就是全场最经典瞬间:终场前36秒,神奇的阿里扎再次判断对了掘金的传球路线,以迅雷不及掩耳之势将球抢断,掘金大势已去!

快报记者 沈忱

全运羽球预赛 江苏全胜晋级

昨天,第十一届全运会羽毛球预赛最后一轮小组赛结束,江苏男女队双双战胜对手,从而以三战全胜的战绩晋级全运会决赛阶段的比赛。

根据规则,本次预赛同一小组的球队在决赛阶段也将同组,而且预赛的成绩将直接带入决赛,因此除了已经铁定无望晋级的球队之外,其余球队依然都是拼尽全力。面对上海队,江苏男队昨天在前三场排出了邱彦博、

特派记者 陶晶
(快报青岛岛)

别了,马队!

昨晚,意甲联赛,AC米兰主场2:3负于罗马,比赛的胜负并不重要,本场比赛的焦点只有一个——马尔蒂尼。圣西罗球场见证了他24年的光荣绽放,马尔蒂尼在最后一场主场比赛中向圣西罗、向他的球迷说再见。

自从1985年初次登场亮相,40岁的马尔蒂尼已经5次捧起欧洲冠军联赛的奖杯,7次站在意大利甲级联赛冠军领奖台上。他为米兰出战900次成为几乎无法打破的纪录。

不过昨晚的比赛并非马尔蒂尼的最后一战,他将在本周的佛罗伦萨一战中正式结束职业生涯。

■简讯

●在殷娜、霍萱被半途征调入队后,本周即将首次亮相的新一届中国女排的人员调整还在继续,罗瑜、曾春蕾和张磊3名队员昨天离队。

●前晚,亚洲田径大奖赛系列赛苏州站决出110米栏冠军,中国二号人物史冬鹏以13秒58的成绩摘得金牌,这也是史冬鹏本赛季夺得的第一个冠军头衔。

●前晚,沃尔夫斯堡主场5:1大胜不来梅,夺得本赛季德

甲联赛冠军。邵佳一所在的科特布斯将与德乙第三名争夺下赛季最后一个德甲席位。

●昨晚西甲联赛,提前夺冠的巴萨主场0:1不敌奥萨苏纳,不过赛后,他们仍从西班牙足协主席维拉尔手中接过了本赛季西甲冠军奖杯。

●昨晚,F1摩纳哥站结束,布朗车队的巴顿夺得个人本赛季的第5个分站冠军,队友巴里切罗位居第2,法拉利车手莱科宁位居第3。

